
  :التقویم لنهائي أسئلة

  :التمرین الأول 

  :أجب على الأسئلة التالیة 

  ؟IS-LM  متى تكون السیاسة النقدیة كاملة الفعالیة في نموذج-

  عند الكلاسیك؟ما لمقصود بالثبات النسبي للأسعار -   

 ؟ IS-LM-BP ما لمقصود بسعر الصرف الحقیقي في نموذج-

  لضمان ثبات عرض النقود؟    IS-LM-BP  ما لشرط الواجب تحققه في نموذج-

  ما لمقصود بشرط مارشال ولارنر؟-  

   :التمرین الثاني

  :لو توفرت لدیك البیانات التالیة عن متغیرات احد النماذج الاقتصادیة

Ld=1700-(w/p)   Ls=100+(w/p)    Y=Q= (50 N)     S=20+100i        I=30-150i  . 

  0.2PY=3000 :وصیغة معادلة التبادل هي

    :المطلوب 

  هل یعتبر النموذج السابق كینزیا أم كلاسیكیا، ولماذا؟-  

  .ت النموذج في مختلف الأسواقتحدید القیم التوازنیة لمتغیرا-  

على القیم التوازنیة لمتغیرات  6000الى3000العرض النقدي منثر زیادة أهو  ما-  

  .النموذج

  :التمرین الثالث

لنعتبر النموذج الكینزي التالي والذي ینطبق على اقتصاد مفتوح في ظل سعر الصرف 

  :الثابت



i = - 0.09 - 0.002Y + 0.005G + 0.01R + 0.0001Yf……………….(IS). 

i = 0.06 + 0.0005Y - 0.0025M……………………………………(LM). 

  :أما الحساب الجاري وحساب رأس المال فھما

NX= 5 - 0.1Y + R+ 0.01 Yf.                            NCF=10 + 1000 ( i – if ). 

  :والمتغیرات الخارجیة تأخذ القیم التالیة

G=40,         M=20 ,          P=1 ,           e=10  ,        Yf=1000,       if=0.08,        PF=0.5, 

  :المطلوب

  .  اوجد معادلة منحنى میزان المدفوعات-

  .في حالة التوازن الآني لسوقي السلع والخدمات والنقد فقطi وYحدد -

 .السابقین i وYحدد رصید المیزان التجاري وحساب رأس المال ومیزان المدفوعات عند -

واستنتج نوع حركة .%10و 6%و %5مثل منحنى میزان المدفوعات عند أسعار الفائدة  -

 .رؤوس الأموال

 


